

22 сентября 2022 года в г. Москве прошло пленарное заседание научно-технической конференции «Технологический суверенитет. Строительство и инновации», на котором обсуждались вопросы, посвященные технологической независимости России в новых экономических условиях, возможности развития строительной отрасли, внедрения инноваций и производства высокотехнологичной продукции отечественными производствами.

Ключевым событием данного мероприятия стало подписание Меморандума о намерениях создания Консорциума по выработке технической политики в области строительства. Новое объединение должно стать единой платформой участников строительного сообщества с целью управления научной, научно-технической и инновационной деятельностью в области строительства, и обеспечить замкнутый цикл принятия решений, направленных на технологический суверенитет России в строительной отрасли.

Более подробная информация размещена на сайте НОСТРОЙ по ссылке: [https://nostroy.ru/articles/detail.php?ELEMENT\\_ID=23645](https://nostroy.ru/articles/detail.php?ELEMENT_ID=23645)